

ОТЗЫВ
научного руководителя о Мультановской Дарье Владимировне,
аспиранте кафедры журналистики, медиакоммуникаций и рекламы
факультета журналистики Московского университета
имени А.С. Грибоедова

Работа Д.В. Мультановской над кандидатской диссертацией (с ноября 2020 г. по настоящее время) осуществлялась при кафедре журналистики, медиакоммуникаций и рекламы факультета журналистики Московского университета имени А.С. Грибоедова. Аспирантка пришла в аспирантуру, имея огромный практический опыт в области копирайтинга. С 2014 года Д.В. Мультановская работает на факультете журналистики в качестве преподавателя-практика, ведет дисциплины, связанные с практикой мультимедийной журналистики и современными редакционно-издательскими компьютерными технологиями.

Тема диссертационного исследования Дарьи Владимировны является чрезвычайно актуальной и новой, так как практика копирайтинга в отечественных мультимедиа практически не подвергалась научному анализу и не рассматривалась в качестве материала для исследования.

Как научный руководитель аспирантки, должна отметить, что Дарья Владимировна Мультановская – организованная, ответственная и серьезно относящаяся к работе аспирантка. Она заинтересована в передаче практического опыта студентам как преподаватель, и обращение к теме копирайтинга в научном ключе стало результатом практики преподавания. Параллельно с активной преподавательской деятельностью Дарья Владимировна училась в аспирантуре, сдавала кандидатские экзамены и собирала и анализировала материал будущей диссертационной работы.

В течение многих лет Дарья Владимировна сама активно занималась копирайтингом и лично принимала участие во всех стадиях его развития,

обозначенных ею в диссертационном исследовании. От текстов копирайтинга она перешла к подлинной литературе: в 2020-х гг. научно-популярные и художественные книги для детей, которые пишет Дарья Владимировна, издаются большими тиражами, удостаиваются престижных литературных премий и получают восторженные отзывы как юных читателей, так и их родителей. Дарья Владимировна способствует активной популяризации науки, лично выступая с рассказами о своих книгах в школах и библиотеках, в том числе с выездами на новые территории Российской Федерации.

Диссертационный проект Мультановской Д.В. получил достойную аprobацию: она выступала с докладами на трех международных и одной всероссийской конференции, опубликовала 5 статей, 4 из которых – в изданиях из перечня ВАК РФ.

Диссертация Д.В. Мультановской «Феномен копирайтинга: генезис, эволюция, функции, принципы текстообразования» полностью завершена и может быть представлена к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. «Медиакоммуникации и журналистика».

06.03.2024

Доктор филологических наук (10.02.19)

профессор, заведующий кафедрой

журналистики, медиакоммуникаций и рекламы

Московского университета

имени А.С. Грибоедова

111396 Москва, Зеленый проспект, 66а

тел. 8 (495) 673-74-19 e-mail u.shuyskaya@iile.ru



Юлия Викторовна Шуйская